



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΡΟΧΙΑΣ  
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑΣ 67 - ΑΘΗΝΑ 105 52  
ΑΦΜ: 099939745, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: 214 414 1499  
FAX: 210-3223935

Αριθ. Πρωτ.: 17928  
Ημερομηνία: 23/10/18

Πληροφορίες: Κ. Μαρούλη  
Τηλέφωνο: 214 414 1196

**ΘΕΜΑ:** Συνοπτικός διαγωνισμός ΤΔ-161/18 για την προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ (CPV. 30192110-5)

**ΣΧΕΤΙΚΑ:** 1) MR - 251717  
2) Η υπ' αριθμ. 4062/10-10-2018 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με ΑΔΑ: 9ΕΨΡΟΡΛΟ-Ζ0Α και η πολυετής Ανάληψη Υποχρέωσης με ΑΔΑ: 7ΥΧΝ465ΧΘΞ-17Μ

**Προϋπολογιζόμενη δαπάνη:** Εξήντα χιλιάδες ευρώ (60.000,00€) πλέον ΦΠΑ

Η ΣΤΑΣΥ ΑΕ καλεί τους ενδιαφερόμενους (φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών, συνεταιρισμούς κ.λ.π.) να υποβάλουν σφραγισμένη προσφορά για την προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα Ι - «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών ή για μέρος της αιτούμενης ποσότητας και ειδών.

Η παράδοση των ειδών είναι δυνατό να γίνει τμηματικά ή συνολικά σε σημεία του δικτύου της εταιρείας μας που θα σας υποδειχθούν με την παραγγελία μας.

Η παρούσα διακήρυξη διατίθεται ηλεκτρονικά:

1. Στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ, [www.diavgeia.gov.gr](http://www.diavgeia.gov.gr)
2. Στην ιστοσελίδα της ΣΤΑΣΥ Α.Ε., [www.stasy.gr](http://www.stasy.gr)
3. Και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)

Ηλεκτρονικά θα αναρτούνται και οποιεσδήποτε τυχόν ενημερωτικές επιστολές, βελτιώσεις, συμπληρώσεις ή διευκρινίσεις που αφορούν τον συγκεκριμένο διαγωνισμό.



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

## 1. Δικαιούμενοι Συμμετοχής

Υποψήφιοι ή προσφέροντες και σε περίπτωση ενώσεων, τα μέλη αυτών, μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε:

α) κράτος - μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή

β) κράτος - μέλος της Συμφωνίας του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (ΣΔΣ), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα παραρτήματα 1,2,4 και 5 του Ν. 4412/2016 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ευρωπαϊκή Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή

δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την ΕΕ

Επισημαίνεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος μιας και μόνο κοινοπραξίας/ σύμπραξης. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από ένωση εταιρειών, τα δικαιολογητικά συμμετοχής των άρθρων 3.1 και 3.2 θα υποβάλλονται από όλα τα μέλη της ένωσης, ενώ η οικονομική προσφορά του άρθρου 3.3 θα υπογράφεται από όλα τα μέλη της ένωσης ή από τον κοινό εκπρόσωπό τους.

Οι ενώσεις δεν απαιτείται να έχουν λάβει συγκεκριμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλουν προσφορά. Σε περίπτωση που η σύμβαση ανατεθεί σε κάποια από αυτές, η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να ζητήσει πριν την υπογραφή της Σύμβασης να συσταθεί Κοινοπραξία με συμβολαιογραφικό έγγραφο. Τα μέλη της Κοινοπραξίας ευθύνονται έκαστος, έναντι της Αναθέτουσας Αρχής, αλληλεγγύως και εις ολόκληρον για την εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου.

## 2. Υποβολή Προσφοράς

Οι προσφορές θα υποβληθούν σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι και την **6/11/2018 και ώρα 12:00** στη Κεντρική Γραμματεία της ΣΤΑΣΥ ΑΕ, Αθηνάς 67, Αθήνα. Στο φάκελο της προσφοράς να αναγράφεται:



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

<b>ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ</b> <b>ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΔ-161/18</b> «Προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ»
<b>Προς:</b> <b>ΣΤΑΣΥ Α.Ε.</b> <b>ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ</b> <b>Αθηνάς 67, Τ.Κ. 105 52 Αθήνα</b> <b>Υπόψη: Επιτροπής Διαγωνισμού</b>
<b>ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ</b>

Σημειώνουμε:

1. Με ευθύνη των συμμετεχόντων, γίνονται δεκτές και προσφορές που θα σταλούν ταχυδρομικά, με την προϋπόθεση ότι αυτές θα έχουν παραληφθεί αποδεδειγμένα πριν την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα.
2. Οι προσφορές θα έχουν ισχύ για ενενήντα (90) ημέρες. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπομένου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
3. Οι προσφορές θα υποβάλλονται συνταγμένες στην Ελληνική γλώσσα ή συνοδευόμενες από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.
4. Προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα απορρίπτονται ως μη κανονικές και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί δημόσια, **6/11/18 και ώρα 12:30** στα γραφεία της εταιρείας Αθηνάς 67, Αθήνα- αίθουσα «Αθηνά», 2<sup>ος</sup> όροφος, από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, παρουσία των προσφερόντων/συμμετεχόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς. Οι παριστάμενοι στην διαδικασία επιδεικνύουν αστυνομική ταυτότητα ή άλλο ισοδύναμο έγγραφο ταυτοποίησης και παραστατικό εκπροσώπησης.

Οι φάκελοι προσφορών των διαγωνιζομένων θα ελεγχθούν από την Επιτροπή Διαγωνισμού σε κλειστή συνεδρίαση. Στη συνέχεια η επιτροπή του διαγωνισμού καλείται:

1. Να ελέγξει σε κλειστή συνεδρίαση αν ο φάκελος προσφοράς, ήτοι τα δικαιολογητικά συμμετοχής (3.1) και η οικονομική προσφορά (3.2) είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

2. Να προβεί στην τελική κατάταξη, με βάση την οικονομική προσφορά, όσων διαγωνιζομένων η προσφορά είναι σύμφωνη με τη διακήρυξη (δικαιολογητικά συμμετοχής (3.1), οικονομική προσφορά (3.2) )
3. Να συντάξει πρακτικό κατακύρωσης
4. Να εισηγηθεί στο Αρμόδιο Όργανο για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού
5. Να κοινοποιήσει σε όλους τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό, πλην του μειοδότη, το τελικό αποτέλεσμα σύμφωνα με την παραπάνω έγκριση

**3. Περιεχόμενα Φακέλου Προσφοράς****3.1 Δικαιολογητικά Συμμετοχής**

**α)** Πιστοποιητικό που εκδίδεται από Αρμόδια Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την τελική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.

**β)** Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις, το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.

**γ)** Πιστοποιητικό έκδοσης τελευταίου τριμήνου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής Αρχής από το οποίο να προκύπτει το εν ενεργεία Δ.Σ. και το πρόσωπο που εκπροσωπεί την εταιρεία.

**δ)** Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 που θα υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζομένου στην οποία θα δηλώνεται:

- ότι έχει μελετήσει λεπτομερώς και έχει λάβει γνώση όλων των στοιχείων της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και των συνθηκών που αφορούν το έργο (τόπος έργου, συνθήκες προσπέλασης κλπ.) μετά από λεπτομερή εξέταση και ότι αναλαμβάνει την εκτέλεση της προμήθειας υπό τους όρους του Διαγωνισμού αυτού.
- ότι τα στοιχεία και πληροφορίες που υποβάλλει με την προσφορά του είναι αληθή και ακριβή.
- ότι έχει μελετήσει επακριβώς τους όρους του παρόντος Διαγωνισμού και τα Τεύχη αυτού και τους αποδέχεται.
- ότι δεν έχουν αποκλειστεί από δημόσιους διαγωνισμούς.
- ότι κατά την σύνταξη της προσφοράς και κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, θα τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, των νόμιμων αποδοχών που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα XIV του Προσαρτήματος Β' του Ν.4412/2016. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις της



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου. Η αθέτηση της υποχρέωσης των ανωτέρω παραγράφων συνιστά σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.

ε) Πιστοποιητικό, έκδοσης τελευταίου 3μήνου από το οικείο Επιμελητήριο με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από άλλη αρμόδια Αρχή, έκδοσης τελευταίου τριμήνου.

στ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 που θα υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζομένου στην οποία θα δηλώνεται ότι τα προσφερόμενα είδη είναι καινούργια, αμεταχειρίστα και γνήσια του ζητούμενου Οίκου Κατασκευής (επί ποινή αποκλεισμού).

στ) **Πιστοποιητικό της παρ. 2γ του άρθρου 73 Ν. 4412/2016, από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων**, από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής. Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. ΕΕ-184471-2018/10001/31-5-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης-Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας -Γραφείο ειδικού Γραμματέα , από 25-5-2018 έχει ενεργοποιηθεί στη πύλη του ΣΕΠΕ (sepenet.gr) η ηλεκτρονική υπηρεσία υποβολής αίτησης και αυτοματοποιημένη απάντησης σχετικά με τη χορήγηση του πιστοποιητικού της παρ. 2γ, του άρθρου 73, Ν. 4412/2016 κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο έγγραφο αυτό. **Ένορκη βεβαίωση** προσκομίζεται μόνο προς συμπλήρωση του άνω πιστοποιητικού , δηλαδή στη περίπτωση που το περιεχόμενο του ανωτέρω, πιστοποιητικού δεν καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις της διακήρυξης.

Διευκρινίζεται, ότι από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης ή και ανάθεσης σύμβασης θα αποκλείεται οποιοσδήποτε οικονομικός φορέας, εάν έχουν επιβληθεί σε βάρος του, μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της προσφοράς,

αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή

ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους.



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Οι ανωτέρω αα και ββ κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ.

Σε περίπτωση που το εν λόγω πιστοποιητικό δεν εκδίδεται θα προσκομιστεί ένορκη βεβαίωση στην οποία επί ποινή αποκλεισμού θα δηλώνεται ότι: «ότι δεν έχει επιβληθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκρίπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκρίπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα' και ββ' κυρώσεις έχουν / δεν έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ.»

**3.2 Οικονομική Προσφορά**

Στην Οικονομική Προσφορά θα περιέχονται όλα τα στοιχεία που απαιτούνται, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

Η τιμή του προς προμήθεια υλικού δίνεται ανά μονάδα. Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων (νόμιμες κρατήσεις και εισφορές υπέρ τρίτων και λοιπές σχετικές δαπάνες), μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Η ΣΤΑΣΥ είναι πιθανό να απαιτήσει την προμήθεια επιπλέον ειδών από αυτά που περιλαμβάνονται στην «Οικονομική Προσφορά». Για το λόγο αυτό οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν πλήρη τιμοκατάλογο με όλα τα προϊόντα που διαθέτουν. Επί του τιμοκαταλόγου αυτού θα πρέπει να προσφέρουν ποσοστό έκπτωσης για την ΣΤΑΣΥ, το οποίο θα παραμείνει σταθερό καθ' όλη την διάρκεια της Σύμβασης.

Ο κάθε συμμετέχων, επί ποινή αποκλεισμού, θα προσφέρει για όλα τα είδη και για το σύνολο της ποσότητας ενός εκάστου. Ο δε διαγωνισμός θα κατακυρωθεί σε έναν (1) Ανάδοχο.

**Δεν θα γίνονται αποδεκτές και θα απορρίπτονται προσφορές, οι οποίες ξεπερνούν τον προϋπολογισμό.**

**4. Κριτήριο Ανάθεσης**

Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει μεταξύ των διαγωνιζομένων που πληρούν τους όρους συμμετοχής στο διαγωνισμό και δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού τους με βάση τον έλεγχο των υποβληθέντων νομιμοποιητικών εγγράφων και της οικονομικής προσφοράς.



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Ανάδοχος θα ανακηρυχθεί εκείνος που θα υποβάλλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της συνολικής τιμής.

**5. Κατακώρωση Διαγωνισμού**

Η Επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται στο Αρμόδιο όργανο της ΣΤΑΣΥ την κατακώρωση του διαγωνισμού στον συμμετέχοντα ο οποίος πληρεί τους όρους συμμετοχής στον διαγωνισμό και δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού του και υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Ο διαγωνισμός ολοκληρώνεται με την έγκριση των αποτελεσμάτων και την κατακώρωση αυτού από το Αρμόδιο Όργανο της ΣΤΑΣΥ.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού κοινοποιεί σε όλους τους διαγωνιζόμενους, πλην του μειοδότη, το αποτέλεσμα του διαγωνισμού μαζί με αντίγραφο του πρακτικού της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, με κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, κ.λ.π., επί αποδείξει.

Η κατακώρωση του διαγωνισμού αναρτάται στο δικτυακό χώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ και αποστέλλεται με τηλεομοιοτυπία στον Ανάδοχο.

**6. Ενστάσεις**

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/16, η προθεσμία άσκησης της οποίας είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση αυτής στους διαγωνιζόμενους.

Μετά την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης της ένστασης ή την έκδοση απόφασης υπέρ του μειοδότη/προσωρινού αναδόχου, τότε η απόφαση κοινοποιείται στον μειοδότη/ανάδοχο και καλείται αυτός για την υπογραφή της σύμβασης.

Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων αρμόδια για την εξέτασή τους είναι η επιτροπή ενστάσεων η οποία γνωμοδοτεί σχετικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο.

**7. Υπογραφή Σύμβασης - Εγγυήσεις - Διάρκεια Σύμβασης**

Η ΣΤΑΣΥ διατηρεί το δικαίωμα, πριν την υπογραφή της Σύμβασης, να ζητήσει οποιοδήποτε έγγραφο κρίνει απαραίτητο ή να απευθύνεται σε αρμόδιες αρχές για τη λήψη περαιτέρω πληροφοριών, για την προσωπική κατάσταση του προσωρινού αναδόχου.

7.1 Κατά την σύνταξη της προσφοράς και κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, θα τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, των νόμιμων αποδοχών που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα XIV του Προσαρτήματος Β' του Ν.4412/2016.

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου. Η αθέτηση της υποχρέωσης των ανωτέρω παραγράφων συνιστά σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.

- 7.2 Ο Ανάδοχος πριν την υπογραφή της σύμβασης θα προσκομίσει, Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης για ποσό ίσο με το 5% του συνολικού συμβατικού τιμήματος μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέλη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση δικαιούχο.

Η ανωτέρω Εγγυητική Επιστολή εκδίδεται σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ.

Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι κοινοπραξία / σύμπραξη, εάν επιλέξει την κατάθεση εγγυητικής επιστολής αυτή πρέπει να εκδοθεί υπέρ όλων των μελών της κοινοπραξίας / σύμπραξης και όχι υπέρ μεμονωμένων μελών ξεχωριστά.

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ισχύει και παραμένει σε ισχύ και ενέργεια, για τέσσερις (4) επιπλέον μήνες του συμβατικού χρόνου παράδοσης ώστε να έχουν ολοκληρωθεί ικανοποιητικά όλες οι απαιτήσεις της Σύμβασης και να επιστραφεί στο Ανάδοχο.

Η ΣΤΑΣΥ δικαιούται να ζητήσει την κατάπτωση του ποσού της Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης σε περίπτωση υπέρβασης του χρόνου παράδοσης εκ μέρους του Αναδόχου.

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης επιστρέφεται άτοκα στον Ανάδοχο μετά την λύση ή λήξη της Σύμβασης με την προϋπόθεση ότι δεν εκκρεμούν αξιώσεις της ΣΤΑΣΥ για οποιαδήποτε υπαίτια ή ανυπαίτια αθέτηση των όρων της Σύμβασης και δεν έχει υπάρξει λόγος για κατάπτωση της ολικής ή μερικής.

- 7.3 Ο Ανάδοχος θα υπογράψει σύμβαση με την ΣΤΑΣΥ διάρκειας ενός (1) έτους ή μέχρι εξαντλήσεως του συμβατικού ποσού . Σε περίπτωση ανάλωσης του ανωτέρω ποσού προ της λήξης της ετήσιας διάρκειας της Σύμβασης, αυτοδικαία παύει και η ισχύς





ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

αυτής. Στην περίπτωση πρόωρης λήξης της αρχικής διάρκειας της Σύμβασης λόγω εξάντλησης του συμβατικού ποσού, η ΣΤΑΣΥ δεν υποχρεούται σε καμία περαιτέρω παραγγελία προς τον Ανάδοχο ειδών που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της Σύμβασης.

- 7.4 Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή της. Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης λύεται αυτοδικαίως με την οριστική παραλαβή των υπό προμήθεια υλικών σύμφωνα με το άρθρο 8.2.

**8. Χρόνος και τρόπος παράδοσης – Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση**

- 8.1 Η παράδοση των ειδών θα γίνεται ανά Εντολή Ανάθεσης σε κατάλληλη συσκευασία. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παραδίδει ένα προς ένα τα υλικά ενώπιον εκπροσώπου της ΣΤΑΣΥ ή του αιτούντος τα υλικά και του παραδίδοντος τα ανωτέρω είδη. Ο έλεγχος γίνεται συγκρίνοντας την Εντολή Ανάθεσης και την παραδίδουσα ποσότητα. Ο παραλαβών υπογράφει στο Δελτίο Αποστολής για ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο. Εάν υπάρξει πλεόνασμα, γίνεται επιστροφή με Δελτίο Αποστολής ή κρατείται από την ΣΤΑΣΥ εφόσον υπάρχουν ανάγκες.
- 8.2 Οι παραδόσεις θα είναι τμηματικές σε παρτίδες, που θα καθορίζονται από την ΣΤΑΣΥ και θα γίνονται με μεταφορικό μέσο του Αναδόχου σε σημεία του δικτύου της εταιρείας μας που θα σας υποδειχθούν με την παραγγελία μας.
- 8.3 Η παραλαβή των υλικών γίνεται από τον εκάστοτε αιτούντα των ειδών αυτών, μετά από ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο, στον οποίο μπορεί να παραστεί και ο προμηθευτής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 206-208 του νόμου 4412/16.
- 8.4 Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση (άρθρο 202).
- 8.5 Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, χρόνος, χωρίς να παραδοθούν τα υλικά, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο άρθρο 203.
- 8.6 Η ΣΤΑΣΥ έχει δικαίωμα να επιστρέψει τα μελάνια εκείνα τα οποία έχουν ημερομηνία λήξης μικρότερη του εξαμήνου από την ημερομηνία παραλαβής τους.

**9. Τρόπος Πληρωμής**

Μετά την συνολική ή την κάθε τμηματική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των παραδοθέντων υλικών από τον αιτούντα των ειδών αυτών, ο Ανάδοχος θα υποβάλλει Αίτηση Πληρωμής.



## ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Η ΣΤΑΣΥ ΑΕ θα ελέγξει την Αίτηση Πληρωμής και θα προβεί ενδεχομένως σε διορθώσεις, ή έγκρισή της.

Μετά την έγκριση της Αίτησης Πληρωμής ο Ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει στο Γραφείο της Κεντρικής Γραμματείας της ΣΤΑΣΥ ΑΕ τουλάχιστον τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- Τιμολόγιο εις τριπλούν
- Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενημερότητας
- Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας

Ο Ανάδοχος θα προσκομίσει επίσης οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό απαιτείται από την ελληνική νομοθεσία και ζητηθεί από την ΣΤΑΣΥ.

Διευκρινίζεται ότι:

1. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά υπεύθυνος για όλες τις εισφορές, οφειλές, τέλη και άλλες πληρωμές στα Ταμεία Κοινωνικής Ασφάλισης, Υγειονομικής Περίθαλψης και Συντάξεων, Επαγγελματικών, Δημόσιων ή άλλων φορέων, όπως τα ΙΚΑ, ΤΣΜΕΔΕ, ΠΕΔΜΕΔΕ, ΤΕΕ κλπ.
2. Το Συμβατικό Τμήμα δεν περιλαμβάνει Φόρο Προστιθέμενης Αξίας. Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας θα καταβάλλεται από την ΣΤΑΣΥ στον Ανάδοχο με την πληρωμή κάθε Τιμολογίου.
3. **Επιβάλλεται κράτηση ύψους 0,06% άρθρο 375 παρ. 7 του Ν. 4412/2016, η οποία υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας, προ ΦΠΑ, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Επίσης, επιβάλλεται κράτηση ύψους 0,06% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 350 Ν. 4412/2016 και θα παρακρατείται σε κάθε πληρωμή του αναδόχου.**

Η πληρωμή θα γίνει μέχρι και ενενήντα (90) ημέρες μετά από την ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου, η οποία θα είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας έγκρισης της Αίτησης Πληρωμής του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν υποβληθεί τα ως άνω δικαιολογητικά και έχουν υπογραφεί οι αποδείξεις παραλαβής τους. Σε περίπτωση που η παραλαβή του τιμολογίου καθυστερήσει πέραν των πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του, η πληρωμή θα γίνεται ενενήντα (90) ημέρες μετά την παραλαβή του.

Το τιμολόγιο θα προσκομισθεί στην Κεντρική Γραμματεία της ΣΤΑΣΥ ΑΕ και θα έχει τα παρακάτω στοιχεία:

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.  
 Λειτουργία Μέσων Σταθερής Τροχιάς  
 Αθηνάς 67, 105 52 ΑΘΗΝΑ  
 ΑΦΜ: 099939745, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ



## ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Για πληροφορίες σχετικά με την εξόφληση του τιμολογίου μπορείτε να επικοινωνείτε με το Λογιστήριο.

### 10. Ματαίωση Διαγωνισμού

1. Ο αναθέτων φορέας με ειδικά αιτιολογημένη απόφασή του, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, ματαιώνει τη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης:

α) εφόσον η διαδικασία απέβη άγονη είτε λόγω μη υποβολής προσφοράς είτε λόγω απόρριψης όλων των προσφορών ή αιτήσεων ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων ή συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος βιβλίου Π ν.4412/2016 και τα έγγραφα της σύμβασης ή

β) στην περίπτωση του τελευταίου εδαφίου της παρ. 5 του άρθρου 316.

2. Ματαίωση της διαδικασίας ανάθεσης μπορεί να λάβει χώρα με ειδικώς αιτιολογημένη απόφαση του αναθέτοντος φορέα, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, στις ακόλουθες περιπτώσεις:

α) λόγω παράτυπης διεξαγωγής της διαδικασίας ανάθεσης,

β) αν οι οικονομικές και τεχνικές παράμετροι που σχετίζονται με τη διαδικασία ανάθεσης άλλαξαν ουσιωδώς και η εκτέλεση του συμβατικού αντικείμενου δεν ενδιαφέρει πλέον τον αναθέτοντα φορέα ή τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υπό ανάθεση αντικείμενο,

γ) αν λόγω ανωτέρας βίας, δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης,

δ) αν η προσφορά κριθεί ως μη συμφέρουσα από οικονομική άποψη,

ε) στην περίπτωση της παρ. 4 του άρθρου 97,

στ) για τους αναθέτοντες φορείς που είναι αναθέτουσες αρχές, για άλλους λόγους δημοσίου συμφέροντος.

3. Αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, ο αναθέτων φορέας μπορεί, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, να ακυρώσει μερικά τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμα της ή να αποφασίσει την επανάληψή της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.

4. Όταν συντρέχουν οι λόγοι για τη ματαίωση της διαδικασίας που αναφέρονται στις παραγράφους 1 και 2, ο αναθέτων φορέας ακυρώνει τη διαδικασία σύναψης σύμβασης για ολόκληρο το αντικείμενο της σύμβασης ή, εφόσον οι λόγοι αυτοί συνδέονται με τμήμα της σύμβασης, για το εν λόγω τμήμα, εφόσον επιτρέπεται η κατάθεση τέτοιων προσφορών.



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

5. Ο αναθέτων φορέας διατηρεί, επίσης, το δικαίωμα, μετά από γνώμη του αρμοδίου οργάνου, να αποφασίσει, παράλληλα με την ακύρωση ή τη ματαίωση της διαδικασίας σύναψης και την επανάληψη οποιασδήποτε φάσης της διαδικασίας σύναψης, με τροποποίηση ή μη των όρων της ή να προσφύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, εφόσον στην τελευταία αυτή περίπτωση πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις των άρθρων 266 και 269.

6. Ειδικά για την περίπτωση δ' της παραγράφου 2 για την ματαίωση απαιτείται ειδική αιτιολογημένη απόφαση του αρμοδίου οργάνου.

Γεώργιος Σπ. Θωμόπουλος  
Διευθύνων Σύμβουλος

**ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:****ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - Οικονομική Προσφορά****ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - Υπόδειγμα Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης**

**ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.**

**ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-161/18**

**«Προμήθεια ειδών αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ»**



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2018**

## 1. ΓΕΝΙΚΑ

Η Οικονομική Προσφορά θα δοθεί σε Ευρώ, αποκλειόμενης της εξάρτησης με οποιοδήποτε τρόπο του τιμήματος από την ισοτιμία του Ευρώ με άλλα νομίσματα.

Οι προσφορές πρέπει να μην φέρουν διορθώσεις (σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες κλπ.) επί ποινή αποκλεισμού. Οικονομική προσφορά που είναι αόριστη ή υπό αίρεση απορρίπτεται ως μη αποδεκτή, μετά από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Εξάλλου, διατύπωση σχολίων ή αιρέσεων ή όρων στην οικονομική προσφορά ή επιφυλάξεις επί αυτής, θα θεωρηθούν ως επιφυλάξεις επί των όρων του διαγωνισμού και θα οδηγήσουν στην απόρριψη της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζομένου. Σε περίπτωση ύπαρξης αριθμητικών λαθών στην Οικονομική Προσφορά, η Επιτροπή Διαγωνισμού προβαίνει στη διόρθωση των αριθμητικών πράξεων και χρησιμοποιεί για την κατάταξη των προσφορών, την διορθωμένη πλέον προσφορά του διαγωνιζόμενου.

Η Οικονομική Προσφορά υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζομένου, ο οποίος επίσης μονογράφει όλα τα φύλλα αυτής. Μονογραφές που τυχόν λείπουν, θα μπουν από την Επιτροπή του Διαγωνισμού και η προσφορά θα θεωρείται ισχυρή. Προσφορά όμως που θα υποβληθεί ανυπόγραφη θεωρείται άκυρη. Σε περίπτωση σύμπραξης Εταιρειών η προσφορά υπογράφεται και μονογράφεται αντίστοιχα από τους νόμιμους εκπροσώπους όλων των Εταιρειών που συμμετέχουν στη σύμπραξη. Διευκρινίζεται ότι εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Οι διαγωνιζόμενοι, πρέπει να συντάξουν την προσφορά τους με τυποποιημένο τρόπο βάσει της συνημμένης Οικονομικής Προσφοράς.

Στην οικονομική τους προσφορά πρέπει να υπολογίζουν τις νόμιμες υπέρ Δημοσίου και τρίτων κρατήσεις, **την κράτηση ύψους 0,06% του Ν. 4013/2011, όπως αυτός τροποποιήθηκε (άρθρο 375 παράγραφος 7, του Ν. 4412/16) η οποία υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας, προ ΦΠΑ, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, η οποία θα παρακρατηθεί από την πληρωμή του Αναδόχου καθώς και την κράτηση ύψους 0,06% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 350 Ν. 4412/2016 που θα παρακρατείται σε κάθε πληρωμή του αναδόχου.**

Οι τιμές της Οικονομικής Προσφοράς που θα δοθούν από τους διαγωνιζομένους, αποτελούν την πλήρη αποζημίωσή τους για την πλήρη, επιτυχή και εμπρόθεσμη εκτέλεση όλων των ζητούμενων της Σύμβασης. Καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης οι τιμές αυτές είναι και θα παραμείνουν σταθερές και δεν υπόκεινται σε αναθεώρηση ή επικαιροποίηση για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.

**Δεν θα γίνονται αποδεκτές και θα απορρίπτονται προσφορές, οι οποίες ξεπερνούν τον προϋπολογισμό.**

Η ΣΤΑΣΥ βαρύνεται με τον οφειλόμενο Φόρο Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί των εκάστοτε πληρωτέων ποσών.

## 2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

## Προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
1	BROTHER	DR-6000	Drum Brother DR-6000 HL1240/50/70/8350/8750/M FC9650/9660/9760/9850/975 0 20K	3			
2	BROTHER	TN-6300	Toner Brother TN-6300 HL1230/1240/1250/ 1270/1440/1450/1470 3K	8			
3	BROTHER	TN-6600	Toner Brother TN-6600 HL1240/1250/1270/2500P/83 50P/8750/9650/9750/9760/9 850 6K	7			
4	CANON	2970B001	Ink Canon PG-510 BL MP240/260/480 2970B001	8			
5	CANON	0263B002	Toner Fax Canon FX-10 Black (2000pgs) 0263B002	8			
6	CANON	0884A002	Ink Fax Canon BX-3 B100/115/120/140/150/155/ 820/840-0884A002	4			
7	CANON	1509B001	Ink Canon PGI-35 IP100 Black 1509B001	3			
8	CANON	1511B001	Ink Canon CLI-36 IP100 Color 1511B001	1			
9	CANON	2972B001	Canon ink CL-511 2972B001	8			
10	CANON	3480B006	Toner Canon C-EXV40 BL IR1133A - 3480B006	5			
11	CANON	3500B002	Toner Canon CRG-728 BL MF 4410/4430/4450/4550D/4570 /4580DN 3500B002 2.1K (TONER FAX CANON L-150)	9			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
12	CANON	5222B005	Ink Canon PG-540XL Black MG2150 Black 5222B005	6			
13	CANON	5225B005	Ink Canon PG-540 BL MG2150 5225B005 180P	40			
14	CANON	5226B005	Ink Canon CL-541XL Color MG2150 5226B005	5			
15	CANON	9634A002	Toner Copier Canon C-EXV12 Black 9634A002	2			
16	CANON	T - 7833A002	Toner Canon CARTRIDGE T L400/320/340380/380S/390/ 5770 BL 3,5K - 7833A002	1			
17	EPSON	C13T66424A	Ink Epson T6642 CY C13T66424A L100/L110/L200/L210/L300/ L355/L550/L565 4K	10			
18	EPSON	C13S015637	Ribbon Epson C13S015637 Black - 4 Million Letters LX- 300+ (2006), LX-300+II, LX- 300+II colour , LX-350 / FX880	10			
19	EPSON	C13S050437	Toner Laser Epson C13S050437 Black 8K Pgs	2			
20	EPSON	C13S050523	Developer Laser Epson C13S050523 High Capacity Black - 1.8K Pgs	1			
21	EPSON	C13S050611	Toner Laser Epson C13S050611 Acubrite Yellow AL C1700/ C1750N/ C1750 High Capacity 1400Pgs	1			
22	EPSON	C13S050612	Toner Laser Epson C13S050612 Acubrite Magenta AL C1700/ C1750N/ C1750 High Capacity 1400Pgs	1			



Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
23	EPSON	C13S050613	Toner Laser Epson C13S050613 Acubrite Cyan AL C1700/ C1750N/ C1750 High Capacity 1400Pgs	1			
24	EPSON	C13T08014010	Ink Epson T0801 C13T08014010 BL R285/PX650/700/800/RX585 /685	2			
25	EPSON	C13T08024010	Ink Epson T0802 C13T08024010 CY R285/PX650/700/800/RX585 /685	1			
26	EPSON	C13T08034010	Ink Epson T0803 C13T08034010 MAG R285/PX650/700/800/RX585 /685	1			
27	EPSON	C13T08044010	Ink Epson T0804 C13T08044010 YEL R285/PX650/700/800/RX585 /685	2			
28	EPSON	C13T08054020	Ink Epson T0805 C13T08054020 Light Cyan Crtr - 410Pgs	1			
29	EPSON	C13T08064010	Ink Epson T0806 C13T08064010 Light MAG R285/PX650/700/800/RX585 /685	1			
30	EPSON	C13T66414A	Ink Epson T6641 BL C13T66414A L100/L110/L200/L210/L300/ L355/L550 4K	10			
31	EPSON	C13T66424A	Ink Epson T6642 CY C13T66424A L100/L110/L200/L210/L300/ L355/L550/L565 4K	3			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
32	EPSON	C13T66434A	Ink Epson T6643 MAG C13T66434A L100/L110/L200/L210/L300/ L355/L550 4K	10			
33	EPSON	C13T66444A	Ink Epson T6644 YEL C13T66444A L100/L110/L200/L210/L300/ L355/L550 4K	10			
34	EPSON	S050614	Toner Epson S050614 BL ALC1700 - 2K Pgs	1			
35	EPSON	T130140	Ink Epson T13014010 BL BX525/625/SX525/ 620/WF3520	10			
36	HP	CF217A	Toner Laser HP LJ M102 / M130 BLACK 1600 pages CF217A	2			
37	HP	Q7553A	TONER HP LASERJET P2015 Q7553A	2			
38	HP	C2P43AE	C2P43AE Ink HP No.950XL/951XL Pro 8100/8600 Combo Pack	6			
39	HP	C4096A	C4096A Toner HP 96A LJ2100/2200 BL 5K	1			
40	HP	C4129X	C4129X Toner HP 29X 5000/5100 Black 10K	7			
41	HP	C4820A	C4820A Ink HP No.80 Printhead BL & Cleaner	1			
42	HP	C4821A	Ink HP No 80 Printhead Cyan and Cleaner C4821A	1			
43	HP	C4822A	C4822A Ink HP No.80 Printhead MAG & Cleaner	1			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
44	HP	C4823A	C4823A Ink HP No.80 Printhead YEL & Cleaner DJ1050/1055	1			
45	HP	C4836A	Ink HP No 11 Cyan 28ml C4836A	1			
46	HP	C4837A	Ink HP No 11 Magenta 28ml MAGENTA	1			
47	HP	C4838A	Ink HP No 11 Yellow 28ml YELLOW	1			
48	HP	C4844AE	C4844A Ink HP No.10 BL CP1700/BU1100/1000/2600/ 1200/2000/2200/2300/2500/2 800/30	4			
49	HP	C4846A	C4846A Ink HP No.80 CY 1050/1055 350ml	2			
50	HP	C4847A	C4847A Ink HP No.80 MAG 1050/1055 350ml	1			
51	HP	C4848A	Ink HP No 80 Yellow 350ml C4848A	1			
52	HP	C4871A	Ink HP No 80 Black 350ml C4871A	1			
53	HP	C4872A	Ink HP No 80 Cyan 175ml C4872A	1			
54	HP	C4873A	Ink HP No 80 Yellow 175ml C4873A	1			
55	HP	C4874A	Ink HP No 80 Magenta 175ml C4874A	1			
56	HP	C8061X	C8061X / HP LASER JET 4100N	2			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
57	HP	C8765EE	C8765EE Ink HP No.338 BL C3180 DJ460/5740/5745/6520/6540 /6620/6840/9800/	10			
58	HP	C8766EE	C8766EE Ink HP No.343 CL C3180/D4160/5740/5745/594 0/6520/6540/6840/9800/6940 /	10			
59	HP	C8767EE	C8767EE Ink HP No.339 BL 5740/5745/5940/6840	2			
60	HP	CB336EE	CB336EE Ink HP No.350XL BL 4260/4270/4280/4380/5280	1			
61	HP	CB337EE	CB337EE Ink HP No.351 CL D4260/5780/5785/C4270/C4 280/C4380/C5280	1			
62	HP	CB540A	CB540A Toner HP 125A - BL1215/CP1515 /1518/CM1312 2.2K	3			
63	HP	CB541A	CB541A Toner HP 125A CY 1215/ CP1515/CP1518/CM1312 1.4K	3			
64	HP	CB542A	CB542A Toner HP 125A YEL 1215/ CP1515/CP1518/CM1312 1.4K	3			
65	HP	CB543A	CB543A Toner HP 125A MAG 1215/ CP1515/CP1518/CM1312 1.4K	3			
66	HP	CC364A	CC364A Toner HP 64A 4014/4015/4515 Black 10K	8			
67	HP	CC364X	CC364X Toner HP 64X 4015/4515 Black 24K	2			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
68	HP	CC530AD	CC530AD Toner HP LJ CP2025 Black Dual Pack CP2025/CM2320 3,5K	2			
69	HP	CC531AC	CC531AC Toner HP LJ CP2025/CM2320 CY 2,8K	2			
70	HP	CC532AC	CC532AC Toner HP CP2025/CM2320 YEL 2,8K	1			
71	HP	CC533AC	CC533AC Toner HP CP2025/CM2320 MAG 2,8K	2			
72	HP	CE278A	CE278AC Toner HP LJ P M1536/1566/1606 - 2.1K	40			
73	HP	CE285A	Toner Laser HP LJ P1102 - 1.6K Pgs CE285A HP 85A	6			
74	HP	CE285AD	CE285AD Toner HP 85A Dual Pack P1102/M1212 2x1.6K	1			
75	HP	CE310A	CE310A Toner HP 126A BL CP1025/M175/M275/300 1.2K	5			
76	HP	CE311A	CE311A Toner HP 126A CY CP1025 1K	3			
77	HP	CE312A	CE312A Toner HP 126A YEL CP1025 1K	3			
78	HP	CE313A	CE313A Toner HP 126A MAG CP1025 1K	3			
79	HP	CE314A	CE314A Drum HP 126A PRO CP1025NW 1K	3			
80	HP	CE320A	CE320A Toner HP 128A BL128A LJ CP1525/CM1415 2K	3			
81	HP	CE400X	HP 507 X BLACK CE400X	2			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
82	HP	CE400YC	CE400YC Toner HP BL M551 M575 11.4K	2			
83	HP	CE401YC	CE401YC Toner HP CLJ500 M551N CY 7.8K	1			
84	HP	CE402YC	CE402YC Toner HP CLJ500 M551N YEL 7.8K	1			
85	HP	CE403YC	CE403YC Toner HP CLJ500 M551N MAG 7.8K	4			
86	HP	CE410A	CE410A Toner HP LJ 305A BL M451/M351/M475/M375 2,2K	7			
87	HP	CE411AC	CE411AC Toner HP 305A CY LJ M451/351/475/375 2.6K	2			
88	HP	CE412AC	CE412AC Toner HP 305A YEL LJ M451/351/475/375 2.6K	4			
89	HP	CE413AC	CE413AC Toner HP 305A MAG LJ M451/351/475/375 2.6K	5			
90	HP	CE505A	CE505AC Toner HP LJ P2035/2055 2.3K	40			
91	HP	CE505X	CE505XC Toner HP LJ P2055 6.5K	10			
92	HP	CE740A	CE740A Toner HP 307A BL CP5225 7K	7			
93	HP	CE741A	CE741A Toner HP 307A CYAN CP5225 7.3K	8			
94	HP	CE742A	CE742A Toner HP 307A YEL CP5225 7.3K	7			
95	HP	CE743A	CE743A Toner HP 307A MAG CP5225 7.3K	7			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
96	HP	CF210A	CF210A Toner HP 131A BLACK Pro M251/M276 1.6K	10			
97	HP	CF211A	CF211A Toner HP 131A CY Pro M251/M276 1.8K	8			
98	HP	CF212A	CF212A Toner HP 131A YEL Pro M251/M276 1.8K	8			
99	HP	CF213A	CF213A Toner HP 131A MAG Pro M251/M276 1.8K	8			
100	HP	CF219A	DRUM Laser HP LJ M102 / M130 BLACK 12000 pages CF219A	2			
101	HP	CF226A	toner HP 26a BLACK M426/M402 3.1K PAGES CF226A	10			
102	HP	CF226X	Toner HP 26A LJ MFP M426 Black 9K CF226X	1			
103	HP	CF230A	Toner Laser HP LJ M203 / M227 BLACK 1600 pages CF230A	6			
104	HP	CF230X	HP 30X LaserJet Black toner Cartridge, 3500 pages, CF230X	10			
105	HP	CF279A	Toner Laser HP LJ M12 / M26 BLACK 1000 pages	2			
106	HP	CF280A	CF280A Toner HP 80A M401/M425 2.7K	15			
107	HP	CF280XD	Toner Laser HP 80XD LJ Pro 400 Black Dual Pack	4			
108	HP	CF283A	CF283A Toner HP 83A M127fn/M127fw/M201n/M201dw 1.5K pgs	60			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
109	HP	CF350A	CF350A Toner HP 130A BL PRO M176/M177 1.3K	10			
110	HP	CF351A	Toner HP 130A CY PRO M176/M177 CF351A 1K	6			
111	HP	CF352A	Toner HP 130A YEL PRO M176/M177 CF352A 1K	6			
112	HP	CF353A	Toner HP 130A MAG PRO M176/M177 CF353A 1K	6			
113	HP	CF371AM	Toner Laser HP LJ Pro Color CP1525 128A CYM Tri-Pack	1			
114	HP	CF400A	Toner Laser 201A HP LJ Color M252 Black 1.5K Pgs CF400A	7			
115	HP	CF400X	Toner Laser 201X HP LJ Color M252 Black 2.8K Pgs CF400X	1			
116	HP	CF401A	Toner Laser 201A HP LJ Color M252 Cyan 1.4K Pgs CF401A	3			
117	HP	CF401X	Toner Laser 201X HP LJ Color M252 Cyan 2,3K Pgs CF401X	1			
118	HP	CF402A	Toner Laser 201A HP LJ Color M252 Yellow 1.4K Pgs CF402A	4			
119	HP	CF402X	Toner Laser 201X HP LJ Color M252 Yellow 2,3K Pgs CF402X	1			
120	HP	CF403A	Toner Laser 201A HP LJ Color M252 Magenta 1.4K Pgs CF403A	4			
121	HP	CF403X	Toner Laser 201X HP LJ Color M252 Magenta 2,3K Pgs CF403X	1			
122	HP	CLT-K404S/ELS	Toner Color Laser Samsung CLT-K404S/ELS Black - 1.5k Pgs	3			



Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
123	HP	CN046AE	CN045AE Ink HP No.950XL BL OJ PRO8100/8600 2.3K	5			
124	HP	CN047AE	CN046AE Ink HP No.951XL CY OJ PRO8100/8600 1.5K	5			
125	HP	CN048AE	CN047AE Ink HP No.951XL MAG OJ PRO8100/8600 1.5K	5			
126	HP	CN053AE	CN048AE Ink HP No.951XL YEL OJ PRO8100/8600 1.5K	5			
127	HP	CN625AE	CN625AE Ink HP No.970XL BL X476/X576 9.2k	2			
128	HP	CN626AE	CN626AE Ink HP No.971XL CY X476/X576 6.6k	2			
129	HP	CN627AE	CN627AE Ink HP No.971XL MAG X476/X576 6.6k	2			
130	HP	CN628AE	CN628AE Ink HP No.971XL YEL X476/X576 6.6k	2			
131	HP	CZ101AE	Ink HP No 650 Black Ink Crtr CZ101AE	10			
132	HP	CZ102AE	Ink HP No 650 Tri-Color Ink Crtr CZ102AE	7			
133	HP	F6T81AE	Ink HP No 973X Cyan High Yield Ink Crtr 7000 pages F6T81AE	1			
134	HP	F6T82AE	Ink HP No 973X Magenta High Yield Ink Crtr 7000 pages	1			
135	HP	F6T83AE	Ink HP No 973X Yellow High Yield Ink Crtr 7000 pages	1			
136	HP	F6V24AE	Ink HP No 652 Tri-Color Ink Crtr 200pgs	10			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
137	HP	F6V25AE	Ink HP No 652 Black Ink Crtr 200pgs	10			
138	HP	CN057AE	ink HP 932 XL black CN057AE	10			
139	HP	CN054AE	ink HP 933 XL cyan CN054AE	10			
140	HP	CN055AE	ink HP 933 XL magenta CN055AE	10			
141	HP	CN056AE	ink HP 933 XL yellow CN056AE	10			
142	HP	L0S07AE	Ink HP No 973X Black High Yield Ink Crtr 10000 pages	1			
143	HP	Q2612AD	Q2612AD Toner HP 12A Dual Pack 1010/1012/1015/1018/1020/1022	3			
144	HP	Q2613A	Q2613A Toner HP 13A 1300 BL 2.5K	2			
145	HP	Q2613X	Toner Laser HP LJ 1300 Smart Print Black 4K Pgs	1			
146	HP	Q5942A	Q5942A Toner HP 42A 4250/4350 10K	3			
147	HP	Q6000A	HP Color LaserJet 2000n - Q6000A	1			
148	HP	Q6001A	HP Color LaserJet 2000n - Q6001A	1			
149	HP	Q6002A	HP Color LaserJet 2000n - Q6002A	1			
150	HP	Q6003A	HP Color LaserJet 2000n - Q6003A	1			
151	HP	Q7516A	Q7516A Toner HP LJ 5200 BL 5200 12K	4			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
152	HP	Q7553XC	TONER HP LASERJET P2015 Q7553XC	1			
153	HP	Q7553XD	Toner Laser HP LJ P2015 Dual Pack 2x7K Pgs	1			
154	KONICA MINOLTA	A6W903W	IMAGING UNIT A6W903W FOR BIZHUB 3320 KONICA MINOLTA	3			
155	KONICA MINOLTA	A6WT00H	TONER Minolta Bizhub TNP41 BIZHUB 3320, UA A6WT00H	10			
156	KONICA MINOLTA	A87M050	Toner Copier Konica-Minolta TN-323 A87M050 23k	10			
157	KONICA MINOLTA	A95W150	Minolta Toner standard capacity TNP-49K black A95W150	10			
158	KONICA MINOLTA	A95W250	Minolta Toner standard capacity TNP-49Y yellow A95W250	5			
159	KONICA MINOLTA	A95W350	Minolta Toner standard capacity TNP-49M magenta A95W350	5			
160	KONICA MINOLTA	A95W450	Minolta Toner standard capacity TNP-49C cyan A95W450	5			
161	KONICA MINOLTA	TNP-24 A32W021	Toner Copier Konica-Minolta TNP-24 A32W021 8k	2			
162	KONICA MINOLTA	TNP24 A32X021	Drum Konica BIZHUB 20/20P A32X021 TNP24 25K	2			
163	KYOCERA	370AB000	Toner Kyocera KM 2530/2531/3035 3530/4030/4035/5035 370AB000 34K	3			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
164	KYOCERA	TK-450	Toner Kyocera TK-450 FS-6970 15K	3			
165	LEXMARK	12016SE	Toner Lexmark 12016SE BL E120 2K	2			
166	LEXMARK	24016SE	Toner Lexmark 24016SE E340/342/232/330/332/240 BL 2.5K	2			
167	LEXMARK	34016HE	Toner Lexmark 34016HE BL E340/342/330/332 6K	1			
168	LEXMARK	64016SE	Toner Lexmark 64016SE BL T640/642/644 6K	3			
169	LEXMARK	80C20C0	Toner Laser Lexmark 80C20C0 Low Cyan -1k Pgs	2			
170	LEXMARK	80C20M0	Toner Laser Lexmark 80C20M0 Low Magenta -1k Pgs	2			
171	LEXMARK	80C20Y0	Toner Laser Lexmark 80C20Y0 Low Yellow -1k Pgs	2			
172	LEXMARK	80C2SK0	Toner Lexmark 80C2SK0 BL CX310/410/510 2.5K	4			
173	OKI	9002315	ΜΕΛΑΝΙΑ OKI MICROLINE 520/521	4			
174	OKI	43870005	Drum Oki 43870005 YEL C5650/C5750 20K	1			
175	OKI	43870006	Drum Oki 43870006 MAG C5650/C5750 20k	1			
176	OKI	43870007	Drum Oki 43870007 CY C5650/C5750 20K	1			
177	OKI	43870008	Drum Oki 43870008 BL C5650/C5750 20K	1			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
178	ΟΚΙ	43872305	Toner Oki 43872305 YEL C5650/5750 2K	3			
179	ΟΚΙ	43872306	Toner Oki 43872306 MAG C5650/5750 2K	5			
180	ΟΚΙ	43872307	Toner Oki 43872307 CY C5650/5750 2K	8			
181	ΟΚΙ	43979102	Toner Oki 43979102 BL B410/430/440 3.5K	5			
182	ΟΚΙ	44574302	Drum Oki 44574302 BL B411/431/MB461/471/491 25K	1			
183	ΟΚΙ	44574702	Toner Oki 44574702 BL B411/431/MB461/471/491 3K	10			
184	PANASONIC	KX-FA52X	FILM Fax Panasonic KX- FA52X FP205/215/FC225	1			
185	SAMSUNG	CLT-C404S/ELS	Toner Color Laser Samsung CLT-C404S,ELS Cyan - 1k Pgs CL- C430/C430W/C480/C480W/ C480FN/C480FW	1			
186	SAMSUNG	CLT-K404S/ELS	Toner Color Laser Samsung CLT-K404S,ELS Black - 1.5k Pgs CL- C430/C430W/C480/C480W/ C480FN/C480FW	5			
187	SAMSUNG	CLT-K4092S	Toner Samsung K4092 BL CLP-310 /312/315/CLX3175 1.5K CLT-K4092S	1			
188	SAMSUNG	CLT-M404S/ELS	Toner Color Laser Samsung CLT-M404S,ELS Magenta - 1k Pgs CL- C430/C430W/C480/C480W/ C480FN/C480FW	1			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
189	SAMSUNG	CLT-P404C/ELS	Toner Laser Samsung- CLT-P404C Rainbow kit (1blk-1Cyan-1Magenta-1Yellow)	2			
190	SAMSUNG	CLT-Y404S/ELS	Toner Color Laser Samsung CLT-Y404S,ELS Yellow - 1k Pgs CL-C430/C430W/C480/C480W/C480FN/C480FW	1			
191	SAMSUNG	ML-D2850A	Toner Samsung ML-D2850A ML-2850D/2851 BLACK 2K	2			
192	SAMSUNG	MLT-D101S	Toner & Drum Samsung MLT-D101S ML2160/2162/2165/2168/2162/3405/SF-760P1.5K	10			
193	SAMSUNG	MLT-D1052L/ELS	Toner Samsung MLT-D1052L SF650 ML1910/1915/2525/2540/2545/2580/SCX4600/4623 2.5K	2			
194	SAMSUNG	MLT-D111L	Toner and Drum Laser Samsung MLT-D111L High Yield Black 1.8K Pgs	2			
195	SAMSUNG	MLT-D111S	Toner and Drum Laser Samsung MLT-D111S Standard Yield Black 1K Pgs	5			
196	SAMSUNG	MLT-D116L/ ELS	Toner Samsung MLT-D116L SL-M2625/M2675/M2825/M2875 3K	10			
197	SAMSUNG	MLT-D204L/ ELS	TONER SAMSUNG M3325 BLACK MLT-D204L/ ELS	5			
198	SAMSUNG	MLT-D709S	Toner Laser Samsung MLT-D709S Black - 25K Pgs	2			
199	SAMSUNG	MLT-R116/SEE	Drum Laser Samsung MLT-R116,SEE Black - 9K Pgs	9			

Α/Α	ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
200	XEROX	006R01046	Toner Xerox 006R01046 BL 2T DC535/545/555/C35/45/55/M35/45/55/WC35/45/55/24 5 70K	4			
201	XEROX	008R12941	Staples replacement containers Xerox 008R12941	3			
202	XEROX	106R01332	Toner Xerox 106R01332 MAG Phaser 6125 1K	2			
203	XEROX	106R01333	Toner Xerox 106R01333 YEL Phaser 6125 1K	4			
204	XEROX	106R01334	Toner Xerox 106R01334 BL Phaser 6125 2K	5			
205	XEROX	106R02305	Toner Laser Tektronix 106R02305 Black Standard Capacity	8			
206	XEROX	113R00673	Drum copier xerox 113R00673	1			
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ							(ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ ΚΑΙ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ)

**Συνολική Αξία € με ΦΠΑ:**

**Χρόνος Παράδοσης= .....**

**Εγγύηση: .....**

Το Συνολικό Συμβατικό Τιμήμα αναφέρεται στο σύνολο της Σύμβασης και περιλαμβάνει όλα τα έξοδα για την παράδοση των ειδών σε σημεία του δικτύου της ΣΤΑΣΥ ΑΕ που θα σας υποδειχθούν με την ανάθεση.

(\*) Τίθεται η Υπογραφή του Νομίμου Εκπροσώπου του Διαγωνιζομένου και η σφραγίδα της εταιρείας (περίπτωση κοινοπραξίας/ σύμπραξης τίθενται οι υπογραφές των νομίμων εκπροσώπων όλων των εταιρειών που συμμετέχουν στην κοινοπραξία/ σύμπραξη και η σφραγίδα έκαστης εκ των συμπραττουσών εταιρειών).

-----//-----

ΤΕΛΟΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ

**ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.**

**ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-161/18**

**«Προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ»**



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ**

**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2018**



ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ .....

Δ/ΝΣΗ: ....., Τ.Κ. ....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ .....

ΠΡΟΣ

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

Αθηνάς 67

ΤΚ 10552

Αθήνα

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΑΡ.....ΠΟΣΟ  
(€).....

Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως μέχρι του ποσού των ευρώ..... υπέρ του:

(i) [σε περίπτωση φυσικού προσώπου]: (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο)  
....., ΑΦΜ: ..... (διεύθυνση)

....., ή

(ii) [σε περίπτωση νομικού προσώπου]: (πλήρη επωνυμία) ....., ΑΦΜ:  
..... (διεύθυνση) .....

(iii) [σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας:] των φυσικών / νομικών  
προσώπων

α) (πλήρη επωνυμία) ....., ΑΦΜ: ..... (διεύθυνση) .....

β) (πλήρη επωνυμία) ....., ΑΦΜ: ..... (διεύθυνση) .....

(συμπληρώνεται με όλα τα μέλη της ένωσης / κοινοπραξίας) ατομικά και για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ τους, εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας, για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, για την προμήθεια αναλωσίμων περιφερειακών Η/Υ, σύμφωνα με την **ΤΔ-161/18** Διακήρυξη της ΣΤΑΣΥ ΑΕ.

Το παραπάνω ποσό τηρείται στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας μέσα σε 5 ημέρες από την απλή έγγραφη ειδοποίησή σας.

Η παρούσα ισχύει μέχρι και την επιστροφή της βάσει του άρθρου 7.2 του τεύχους διακήρυξης.

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου.

Βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών επιστολών που έχουν δοθεί, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε.